
Problemas de Multiplicación (A)
Resuelva cada problema y escriba su razonamiento.

MatesLibres.Com

El sitio web de Regina tenía siete 
enlaces en cada una de sus nueve 
páginas. ¿Cuántos enlaces tenía en 
total en su sitio?

Roberto dona $5 a beneficencia 
todos los meses. ¿Cuánto dinero 
donó en los últimos siete meses?

Cada hornada de las famosas 
galletas de chocolate de Luis lleva 
nueve onzas (oz.) de chocolate. 
Para la venta escolar, Luis decidió 
preparar ocho hornadas. ¿Cuántas 
onzas de chocolate le hicieron falta?

Adriana y su novio Yunior tomaron 
el bus seis veces en un mes, y les 
costó $4 por los dos, cada vez que lo 
hicieron. Si Adriana siempre paga, 
¿cuánto le costó el mes?
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El sitio web de Regina tenía siete 
enlaces en cada una de sus nueve 
páginas. ¿Cuántos enlaces tenía en 
total en su sitio?

Roberto dona $5 a beneficencia 
todos los meses. ¿Cuánto dinero 
donó en los últimos siete meses?

7 enlaces por página x 9 páginas 
por sitio = 63 enlaces por sitio

$5 por mes x 7 meses = $35

Cada hornada de las famosas 
galletas de chocolate de Luis lleva 
nueve onzas (oz.) de chocolate. 
Para la venta escolar, Luis decidió 
preparar ocho hornadas. ¿Cuántas 
onzas de chocolate le hicieron falta?

Adriana y su novio Yunior tomaron 
el bus seis veces en un mes, y les 
costó $4 por los dos, cada vez que lo 
hicieron. Si Adriana siempre paga, 
¿cuánto le costó el mes?

9 oz. Por hornada x 8 hornadas = 72 
oz.

$4 por viaje x 6 viajes =  $24
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Martina y su hermano Armando 
construyeron un jardín segmentado 
con un vegetal diferente en cada 
segmento cuadrado del jardín. Si 
este tenía cinco filas por nueve 
columnas, ¿cuántos vegetales 
diferentes sembraron?

La sesión de ejercicios de Karina 
incluye ocho carrerillas al día. 
¿Cuántas carreras da en la semana?

Hugo estuvo cortando céspedes el 
verano pasado, y ganaba $9 cada 
vez que cortaba el césped del Sr. 
Díaz. ¿Cuánto le costó al Sr. Díaz 
que le cortasen el césped seis 
veces?

Miguel forma parte de un grupo de 
seis amigos. El sábado pasado, 
fueron a la feria y cada uno gastó 
$8. ¿Cuánto gastó en total el grupo, 
en la feria?
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Martina y su hermano Armando 
construyeron un jardín segmentado 
con un vegetal diferente en cada 
segmento cuadrado del jardín. Si 
este tenía cinco filas por nueve 
columnas, ¿cuántos vegetales 
diferentes sembraron?

La sesión de ejercicios de Karina 
incluye ocho carrerillas al día. 
¿Cuántas carreras da en la semana?

5 vegetables por fila horizontal x 9 
vegetables por fila vertical = 45 

vegetables por jardín

8 carrerillas por día x 7 días por 
semana = 56 carrerillas por semana

Hugo estuvo cortando céspedes el 
verano pasado, y ganaba $9 cada 
vez que cortaba el césped del Sr. 
Díaz. ¿Cuánto le costó al Sr. Díaz 
que le cortasen el césped seis 
veces?

Miguel forma parte de un grupo de 
seis amigos. El sábado pasado, 
fueron a la feria y cada uno gastó 
$8. ¿Cuánto gastó en total el grupo, 
en la feria?

$9 por corte x 6 cortes = $54 $8 por amigo x 6 amigos = $48 
gastados en la feria
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Resuelva cada problema y escriba su razonamiento.
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El martes, Diego se reía porque 
siete de sus amigos le mandaron 
exactamente siete mensajes cada 
uno. Le mostró a su madre, y ella le 
dijo: "¡Recibiste ____ mensajes en un 
día! ¡Yo no recibo tantos en una 
semana!" Escriba el número 
correcto en el espacio en blanco.

Desde que Lía cumplió diez años, su 
mamá le dijo que podía ayudar con 
las tareas del hogar, lavando su 
propia edad en platos cada día 
después de la cena. ¿Cuántos platos 
lava Lía cada semana?

Beto le dijo a su amiga Kenia que le 
daría $9 por cada una de sus 
pinturas. ¿Cuánto le costarían a 
Beto todas las pinturas?

Gregory estaba haciendo un 
"edificio" de palillos de paletas 
dulces. Cada nivel de las paredes 
lleva cuatro palillos, y él quería 
hacer sus paredes de diez niveles 
de alto. ¿Cuántos palillos le hicieron 
falta para las paredes?
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El martes, Diego se reía porque 
siete de sus amigos le mandaron 
exactamente siete mensajes cada 
uno. Le mostró a su madre, y ella le 
dijo: "¡Recibiste ____ mensajes en un 
día! ¡Yo no recibo tantos en una 
semana!" Escriba el número 
correcto en el espacio en blanco.

Desde que Lía cumplió diez años, su 
mamá le dijo que podía ayudar con 
las tareas del hogar, lavando su 
propia edad en platos cada día 
después de la cena. ¿Cuántos platos 
lava Lía cada semana?

7 mensajes de texto por amigo x 7 
amigos = 49 mensajes de texto

10 platos por día x 7 días in a 
semana = 70 platos

Beto le dijo a su amiga Kenia que le 
daría $9 por cada una de sus 
pinturas. ¿Cuánto le costarían a 
Beto todas las pinturas?

Gregory estaba haciendo un 
"edificio" de palillos de paletas 
dulces. Cada nivel de las paredes 
lleva cuatro palillos, y él quería 
hacer sus paredes de diez niveles 
de alto. ¿Cuántos palillos le hicieron 
falta para las paredes?

$9 por pintura x 9 pinturas = $81 4 palillos por nivel x 10 niveles = 40 
palillos
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Aldo y su papá hicieron velas para 
una feria de artesanía. Usaron cinco 
varillas para sumergir en cera, con 
ocho mechas en cada varilla. 
¿Cuántas velas hicieron?

Brenda escribió cuentos durante 
sus vacaciones de verano. Escribió 
ocho historias por semana durante 
ocho semanas. Al final, tenía una 
colección de ___ historias.

Fernando estaba interesado en 
saber cuánto gel sería perfecto para 
que su cabello luciera asombroso. 
Determinó que necesitaba cinco 
onzas por semana. ¿Cuántas onzas 
le harían falta para que su cabello 
luciera asombroso por cinco 
semanas?

Rita adoraba jugar golf, pero solía 
perder seis pelotas de golf en un 
sábado normal. Si jugase golf 
durante siete sábados, ¿cuántas 
pelotas de golf perdería?
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Aldo y su papá hicieron velas para 
una feria de artesanía. Usaron cinco 
varillas para sumergir en cera, con 
ocho mechas en cada varilla. 
¿Cuántas velas hicieron?

Brenda escribió cuentos durante 
sus vacaciones de verano. Escribió 
ocho historias por semana durante 
ocho semanas. Al final, tenía una 
colección de ___ historias.

5 varillas x 8 mechas por palillo = 
40 velas

8 historias por semana x 8 semanas 
= 64 historias en su colección.

Fernando estaba interesado en 
saber cuánto gel sería perfecto para 
que su cabello luciera asombroso. 
Determinó que necesitaba cinco 
onzas por semana. ¿Cuántas onzas 
le harían falta para que su cabello 
luciera asombroso por cinco 
semanas?

Rita adoraba jugar golf, pero solía 
perder seis pelotas de golf en un 
sábado normal. Si jugase golf 
durante siete sábados, ¿cuántas 
pelotas de golf perdería?

5 onzas por semana x 5 semanas = 
25 onzas de “asombrosidad”

6 pelotas de golf por sábado x 7 
sábados = 42 pelotas de golf 

perdidas
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Rubén estaba feliz y sorprendido de 
saber que su estipendio había 
subido a $8 por semana. Revisó el 
calendario y comprobó que faltaban 
diez semanas para navidad. Si 
ahorrase todo su estipendio, 
¿cuánto podría gastarse en regalos 
para su familia?

La maestra de matemáticas de Aria 
le dijo que un hexágono tenía seis 
lados. ¿Cuántos lados tendrían seis 
hexágonos?

La receta de bolas de carne gigantes 
de Gilberto lleva cinco onzas de 
carne molida para cada bola. 
¿Cuánta carne molida debe comprar 
para preparar seis bolas de carne?

Este año Hortensia sembró diez 
plantas de calabaza, y cada planda 
dio cinco calabazas. ¿Cuántas 
calabazas tenía al final?
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Rubén estaba feliz y sorprendido de 
saber que su estipendio había 
subido a $8 por semana. Revisó el 
calendario y comprobó que faltaban 
diez semanas para navidad. Si 
ahorrase todo su estipendio, 
¿cuánto podría gastarse en regalos 
para su familia?

La maestra de matemáticas de Aria 
le dijo que un hexágono tenía seis 
lados. ¿Cuántos lados tendrían seis 
hexágonos?

$8 por semana x 10 semanas = $80 
ahorrados para regalos de Navidad

6 lados por hexágono x 6 hexágonos 
= 36 lados

La receta de bolas de carne gigantes 
de Gilberto lleva cinco onzas de 
carne molida para cada bola. 
¿Cuánta carne molida debe comprar 
para preparar seis bolas de carne?

Este año Hortensia sembró diez 
plantas de calabaza, y cada planda 
dio cinco calabazas. ¿Cuántas 
calabazas tenía al final?

5 onzas de carne molida por bola x 
6 bolas de carne = 30 onzas de 

carne molida

10 plantas de calabaza x 5 
calabazas por planta = 50 calabazas
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¡Bruno abrió su alcancía, y encontró 
que tenía diez billetes de a diez! 
¿Cuánto dinero tenía, sólo en 
billetes de a diez?

Karina ayudó a colocar las mesas y 
las sillas para una cena de la iglesia. 
La Sra. Plasencia le pidió que 
colocase diez mesas con seis sillas 
alrededor de cada una. De acuerdo 
con los cálculos de Karina,allí 
podrían sentarse ___ personas.

David decidió ejercitarse más, así 
que empezó a correr una hora 
diaria, lo que quiere decir siete 
horas semanales. Después de ocho 
semanas, ¿cuántas horas había 
corrido?

Carla y su hermano menor Douglas 
paseaban ocho perros en su 
vecindario, y recibían $5 de sus 
dueños semanalmente. ¿Cuánto 
hacían los hermanos, cada semana?
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¡Bruno abrió su alcancía, y encontró 
que tenía diez billetes de a diez! 
¿Cuánto dinero tenía, sólo en 
billetes de a diez?

Karina ayudó a colocar las mesas y 
las sillas para una cena de la iglesia. 
La Sra. Plasencia le pidió que 
colocase diez mesas con seis sillas 
alrededor de cada una. De acuerdo 
con los cálculos de Karina,allí 
podrían sentarse ___ personas.

10 mesas x 6 sillas por mesa = 60 
asientos

David decidió ejercitarse más, así 
que empezó a correr una hora 
diaria, lo que quiere decir siete 
horas semanales. Después de ocho 
semanas, ¿cuántas horas había 
corrido?

Carla y su hermano menor Douglas 
paseaban ocho perros en su 
vecindario, y recibían $5 de sus 
dueños semanalmente. ¿Cuánto 
hacían los hermanos, cada semana?

7 horas por semana x 8 semanas = 
56 horas corriendo

8 perros x $5 por perro = $40 por 
semana
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Noel bebe cuatro tazas de leche 
cada día de escuela. ¿Cuántas tazas 
bebe en una semana escolar?

Beatriz y Alden están ayudando en 
un conteo local de mariposas. Como 
promedio, contaron nueve 
mariposas en cada uno de los siete 
jardines que visitaron en su 
vecindario. ¿Cuántas mariposas 
contaron en total?

Cada año, durante los últimos seis, 
Antón recibió $10 de su abuela por 
su cumpleaños. ¿Cuánto dinero 
recibió durante los últimos seis 
años?

Eva limita su usa de su 
computadora a diez minutos, cinco 
veces al día. ¿Cuánto tiempo pasa 
en su computadora en total?



Problemas de Multiplicación (G) Respuestas
Resuelva cada problema y escriba su razonamiento.

MatesLibres.Com

Noel bebe cuatro tazas de leche 
cada día de escuela. ¿Cuántas tazas 
bebe en una semana escolar?

Beatriz y Alden están ayudando en 
un conteo local de mariposas. Como 
promedio, contaron nueve 
mariposas en cada uno de los siete 
jardines que visitaron en su 
vecindario. ¿Cuántas mariposas 
contaron en total?

4 tazas por día x 5 días en una 
semana escolar = 20 tazas por 

semana escolar

9 mariposas por jardín x 7 jardínes 
= 63 mariposas

Cada año, durante los últimos seis, 
Antón recibió $10 de su abuela por 
su cumpleaños. ¿Cuánto dinero 
recibió durante los últimos seis 
años?

Eva limita su usa de su 
computadora a diez minutos, cinco 
veces al día. ¿Cuánto tiempo pasa 
en su computadora en total?

$10 por año x 6 años = $60 10 minutos x 5 = 50 minutos
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La mamá de Sabrina compró seis 
paquetes de ocho perros calientes 
para una barbacoa con sus amigos, 
lo cual era suficiente para que cada 
invitado alcanzara un perro 
caliente. ¿Cuántos invitados 
esperan?

Cada año, desde el primer 
cumpleaños de Hugo hasta el 
décimo, sus padres han plantado 
diez árboles en su granja, en lo que 
llaman "el Rincón de Hugo." 
¿Cuántos árboles hay ahora en el 
Rincón de Hugo?

Julia y cuatro de sus amigas 
decoraron sus bicicletas para una 
marcha, con nueve flores de papel 
cada una. La nooche anterior, 
hicieron ___ flores de papel, con las 
que tuvieron suficiente.

Arturo tenía siete mascotas: un 
perro, un gato, una serpiente, un 
ave, un pez, un lagarto y un caballo. 
Si tomó seis fotos de cada mascota 
para su sitio web, ¿cuántas fotos 
tomó en total?
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La mamá de Sabrina compró seis 
paquetes de ocho perros calientes 
para una barbacoa con sus amigos, 
lo cual era suficiente para que cada 
invitado alcanzara un perro 
caliente. ¿Cuántos invitados 
esperan?

Cada año, desde el primer 
cumpleaños de Hugo hasta el 
décimo, sus padres han plantado 
diez árboles en su granja, en lo que 
llaman "el Rincón de Hugo." 
¿Cuántos árboles hay ahora en el 
Rincón de Hugo?

6 paquetes x 8 perros calientes por 
paquete = 48 perros calientes, so 

there are 48 guests expected

10 árboles por cumpleaños x 10 
cumpleaños = 100 árboles

Julia y cuatro de sus amigas 
decoraron sus bicicletas para una 
marcha, con nueve flores de papel 
cada una. La nooche anterior, 
hicieron ___ flores de papel, con las 
que tuvieron suficiente.

Arturo tenía siete mascotas: un 
perro, un gato, una serpiente, un 
ave, un pez, un lagarto y un caballo. 
Si tomó seis fotos de cada mascota 
para su sitio web, ¿cuántas fotos 
tomó en total?

5 bicicletas x 9 flores por bicicleta = 
45 flores

7 mascotas x 6 fotos por mascota = 
42 fotos
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Ahmed y sus cinco amigos 
ordenaron un almuerzo de seis 
pesos cada uno. ¿Cuál fue la cuenta 
en total para los seis?

La escuela de Livia organizó un 
lavado de autos para recaudar 
dinero para los comedores de la 
ciudad. El director dividió a los 
niños en ocho grupos, y cada grupo 
lavó nueve autos ese día. ¿Cuántos 
autos lavaron todos juntos?

Hace tres años, en un campamento 
espacial de cinco días, Martín 
conoció siete amigos nuevos cada 
día. ¿Cuántos amigos hizo durante 
el campamento espacial?

Los cinco miembros de la familia de 
Marina pasaron diez días cruzando 
el país en auto, y pararon en nueve 
ciudades diferentes. En cada 
ciudad, Marina escribió seis páginas 
en su diario. ¿Cuántas páginas 
escribió durante el viaje?
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Ahmed y sus cinco amigos 
ordenaron un almuerzo de seis 
pesos cada uno. ¿Cuál fue la cuenta 
en total para los seis?

La escuela de Livia organizó un 
lavado de autos para recaudar 
dinero para los comedores de la 
ciudad. El director dividió a los 
niños en ocho grupos, y cada grupo 
lavó nueve autos ese día. ¿Cuántos 
autos lavaron todos juntos?

$6 por amigo x 6 amigos = $36 8 grupos x 9 autos por grupo = 72 
autos

Hace tres años, en un campamento 
espacial de cinco días, Martín 
conoció siete amigos nuevos cada 
día. ¿Cuántos amigos hizo durante 
el campamento espacial?

Los cinco miembros de la familia de 
Marina pasaron diez días cruzando 
el país en auto, y pararon en nueve 
ciudades diferentes. En cada 
ciudad, Marina escribió seis páginas 
en su diario. ¿Cuántas páginas 
escribió durante el viaje?

5 días x 7 amigos por día = 35 
amigos

9 ciudades x 6 páginas por ciudad = 
54 páginas
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Catalina y Antonio se gustan, así 
que se envían mensajes de texto. 
Catalina envía alrededor de nueve 
mensajes cada hora, mientras que 
Antonio le envía a ella alrededor de 
ocho mensajes cada hora. Después 
de diez horas, ¿cuántos mensajes 
habrá enviado cada uno?

Augusto usó sus herramientas de 
medir para hacer una cuadrícula de 
tiza de nueve por nueve frente al 
garaje de su casa. En cada cuadro, 
dibujó una figura diferente con tiza. 
Aunque su mamá no pudo aparcar 
al llegar a casa, sí que se asombró 
de que a él se le ocurriesen ___ 
figuras diferentes para dibujar en la 
cuadrícula.

¡Alfombras en venta! De 5 ft por 8 
ft, 4 ft por 6 ft, 7 ft por 9 ft, 7 ft por 7 
ft, y 9 ft por 9 ft. ¡Cuántas opciones! 
Graciela quiere una alfombra de 49 
ft² para su dormitorio. ¿Qué 
alfombra debería comprar?

Daniel y sus cinco amigos 
descubrieron que todos medían 
exactamente cinco pies de alto. 
Bueno, Joaquín medía cinco pies 
con cinco pulgadas, pero lo hicieron 
agacharse para que midiese lo 
mismo que los demás. Si todos se 
acostasen en el suelo, formando una 
línea (y Joaquín se doblase un 
poco), ¿cuán larga sería esta?
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Catalina y Antonio se gustan, así 
que se envían mensajes de texto. 
Catalina envía alrededor de nueve 
mensajes cada hora, mientras que 
Antonio le envía a ella alrededor de 
ocho mensajes cada hora. Después 
de diez horas, ¿cuántos mensajes 
habrá enviado cada uno?

Augusto usó sus herramientas de 
medir para hacer una cuadrícula de 
tiza de nueve por nueve frente al 
garaje de su casa. En cada cuadro, 
dibujó una figura diferente con tiza. 
Aunque su mamá no pudo aparcar 
al llegar a casa, sí que se asombró 
de que a él se le ocurriesen ___ 
figuras diferentes para dibujar en la 
cuadrícula.

Catalina: 9 mensajes por hora x 10 
horas = 90 mensajes | Antonio: 8 

mensajes por hora x 10 horas = 80 
mensajes

9 cuadros por 9 cuadros = 81 
cuadros

¡Alfombras en venta! De 5 ft por 8 
ft, 4 ft por 6 ft, 7 ft por 9 ft, 7 ft por 7 
ft, y 9 ft por 9 ft. ¡Cuántas opciones! 
Graciela quiere una alfombra de 49 
ft² para su dormitorio. ¿Qué 
alfombra debería comprar?

Daniel y sus cinco amigos 
descubrieron que todos medían 
exactamente cinco pies de alto. 
Bueno, Joaquín medía cinco pies 
con cinco pulgadas, pero lo hicieron 
agacharse para que midiese lo 
mismo que los demás. Si todos se 
acostasen en el suelo, formando una 
línea (y Joaquín se doblase un 
poco), ¿cuán larga sería esta?

7 ft x 7 ft = 49 ft² 6 amigos x 5 pies por amigo = 30 
pies
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